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ZÁPIS 01/2015
z jednání správní rady Asociace měst pro cyklisty,
které se uskutečnilo na RegionTour v Brně dne 15.1.2015 a to na stánku Asociace měst pro cyklisty.

1. Úvod 

Jednalo se hlasování správní rady Asociace měst pro cyklisty.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:

Počet hlasujících:
7

Pro:


7

Proti:


0

Zdrželo se:

0

Výsledek:

SCHVÁLENO
2. Text schváleného usnesení

Správní rada zájmového sdružení právnických osob Asociace měst pro cyklisty

1) SCHVALUJE

volbu zapisovatele a ověřovatele       

zapisovatel: Jaroslav Martinek,

ověřovatel: Josef Novák.
2) SCHVALUJE

výroční zprávu za rok 2014.
3) SCHVALUJE

termín a místo další valné hromady. Ta se uskuteční ve dnech 9.-10.4.2015 v Moravské Třebové
a POVĚŘUJE

Ing. Jaroslava Martinka, jednatele asociace, připravit podklady k této valné hromadě.

4) SCHVALUJE

komunikační strategii pro rok 2015, pod názvem „Města s dobrou adresou“. Principy jsou popsány prostřednictvím těchto informací na webu www.cyklomesta.cz:

· http://www.cyklomesta.cz/novinky/ctk-asociace-mest-pro-cyklisty-chysta-koncept-mesta-s-dobrou-adresou/
· http://www.cyklomesta.cz/dobra-adresa/nas-vzor-mesto-lipsko/ 

· http://www.cyklomesta.cz/novinky/k-cemu-slouzi-plan-mobility/
· http://www.cyklomesta.cz/dobra-adresa/
· http://www.cyklomesta.cz/novinky/cyklisticka-ulice-tak-ji-nezname/ 

Součástí komunikační strategie je řada akcí:

· Uspořádat konferenci Města s dobrou adresou, která se uskuteční ve dnech 29.-30.4.2015 v Olomouci (http://www.cyklomesta.cz/novinky/v-olomouci-se-bude-hledat-recept-na-dobrou-adresu/).
· Doporučit účastnit se v květnu 2015 akce European Cycling Challenge. Je ale potřeba se přihlásit co nejdříve. Bližší informace jsou dostupné zde: http://www.cyklomesta.cz/novinky/podporme-akci-european-cycling-challenge/
· Realizovat putovní výstavu Města s dobrou adresou, která se skládá ze dvou dánských výstav (český překlad zajištěn) odkaz na zásilku www.uschovna.cz/zasilka/CRWXXBEWJD3H24K7-AAM, doplněnou o výstavu „proměna českých měst za 20 let (pokyny byly zaslány v Interním zpravodaji 01/2015). Dánské výstavy jsou hrazeny z fondu dánského velvyslanectví. Finance byla zaslány na účet asociace.
· Realizovat v září soutěž Hlavní město cyklistů
5) SCHVALUJE

uspořádat na Domažlicku konferenci Česko jede a to v termínu 18.-19.6.2015. 

Jedním z cílů konference bude podepsat memorandum klíčových partnerů na budování značky Česko jede (MMR, CzechTourism, kraje, KČT, dopravci a další zainteresované organizace, Asociace měst pro cyklisty, Nadace Partnerství).
a POVĚŘUJE

Ing. Jaroslava Martinka, jednatele asociace, připravit podklady k této konferenci.

6) SCHVALUJE

provizorní rozpočet asociace je navržen do 9.4.2015, do jednání valné hromady, kdy se bude schvalovat rozpočet pro rok 2015 z nových členských příspěvků. Provizorní rozpočet pracuje pouze se ziskem hospodaření asociace z poslední dvou let činící 348 tis. Kč. Pro první tři měsíce jsou finance vyhrazeny pro přípravu konference v Olomouci

a. na mzdy 140 tis. Kč pro čtyři osoby (4 osoby x 10000 Kč x 3 měsíce + 20000 Kč na případné další dohody), zatím na tři měsíce (do konce března) - 
b. na služby spojené s přípravou konference v Olomouci (zatím jen rezerva ve výši 100 tis. Kč). 
c. na cestovné (již v roce 2014 schválila Valná hromada IN-100 kartu pro jednatele ve výši 24990 Kč + další cestovné pro pracovní tým asociace, maximálně vy výši 10000 Kč)

d. na zakoupení mobilu pro jednatele asociace ve výši 1990 Kč (ten předchozí již dosloužil)

e. další položky spojené s Česko jede (zde je připraveno dalších 77 tis. Kč v rámci zálohových faktur z roku 2014)
7) BERE NA VĚDOMÍ,

Tyto informace:

· 7.1. Zaslání dopisu na ministra dopravy (text dopisu je ke stažení na tomto odkaze: http://www.cyklomesta.cz/novinky/ministerstvo-dopravy-by-melo-podporit-cyklodopravu-a-mestskou-mobilitu-vzkazuje-asociace-cyklomest/ ).
· 7.2. Členové správní rady byli vyzváni, aby oslovili své kolegy, starosty s nabídkou členství v asociaci – viz příloha.
Jednatel Asociace měst pro cyklisty

Jaroslav Martinek

Proč také mluvíme o dobré adrese?
· Česká společnost trpí nedostatkem pohybu.Od 90. let roste podíl obézních lidí, v roce 2013 podle Světové zdravotnické asociace je ČR nejobéznějším národem v Evropě (WHO, 2013. Global Health Risks Report. Geneve: WHO Press. ). V České republice narůstá také podíl dětí obézních nebo s nadváhou, každý pátý chlapec má vyšší než normální váhu.

· Národohospodářské ztráty v souvislosti s obezitou dosahují 37–81mld Kč ročně (Nejedlá, 2014. Zdravotní a hospodářské důsledky epidemie obezity a možnosti její prevence ve školách. Státní zdravotní ústav)

· Nízká pohybová aktivita je u nás příčinou odhadem 2442 úmrtí ročně - údaj z roku 2008 (Katerina Maresova, Journal of Physical Activity and Health, 2014, 11, 489-494, http://dx.doi.org/10.1123/jpah.2012-0165), pro srovnání v roce 2013 zemřelo při dopravních nehodách 654 osob

· Zdravotní přínosy pravidelného používání jízdního kola jako dopravního prostředku převažují související rizika. Díky pravidelné pohybové aktivitě se průměrná délka života prodlouží o 8 měsíců, znečištění vzduchu a rizika dopravních nehod zkrátí naopak v průměru život o 28 dní.  (Bas de Geus, 2013: Cycling and Health, Scientists for Cycling Network meeting, Velo-City Vienna 2013)
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